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Бромадиолон 0,25%

Херсон, Україна

Описание

Склад

100 мл препарату містить діючу речовину (г):

бромадіолону 0, 25;

допоміжні речовини: денатоніум бензоат (бітрекс) ; барвник харчовий ; триетиленгліколь.

Фармакологічні властивості

Бромадіолон – отрута антикоагулянтної дії, яка при потраплянні в організм гризунів порушує утворення вітаміну К1, за участі

якого виробляються білки протромбінового комплексу. Поїдаючи отруєну принаду, гризуни отримують смертельну дозу

препарату протягом 1-2-х днів. Через добу після вживання летальної дози бромадіолону рівень згортання крові у гризунів різко

сповільнюється, і підвищення проникливості судин викликає загибель організму від кровотечі. Загибель гризунів наступає

через 3-7 діб.

Застосування

Засіб призначений для приготування і застосування професійним контингентом отруєних приманок для знищення щурів і

мишей в практиці дератизації на об'єктах різних категорій.

Дозування

Отруєну приманку готують шляхом змішування засобу Бромадіолон 0, 25% з доброякісними харчовими продуктами (очищене

зерно, крупа, гранульований комбікорм тощо) в співвідношенні 20 мл концентрату на 1 кг готової принади. Для підвищення

привабливості для гризунів рекомендується використовувати додаткові харчові атрактанти - рослинну нерафіновану олію (3%)

або цукор (3-10% в складі приманки). Приманку розміщують у попередньо виявлених місцях проживання гризунів: уздовж стін,

перегородок, біля нір, розкладаючи в сухих місцях під укриттями з використанням пристосованих ємностей (ящики для

принад, дренажні труби, лотки, коробки) або спеціальних контейнерів. Приманку розкладають по 50-100 г для щурів або по

10-25 г для мишей. Відстань між точками розкладки приманки становить 2-15 м, в залежності від чисельності гризунів. Порції

приманок для мишей розкладають частіше, ніж для щурів. Розкладену приманку оглядають через 1-2 дні після розкладки, а

потім з інтервалом в 1 тиждень.

Протипоказання

  

 Price: 173 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: --

Петров Дмитрий 0662711979 пирогова
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